



MEĐUPARLAMENTARNA KONFERENCIJA “ULOGA PARLAMENTATA U OBLIKOVANJU BUDUĆNOSTI HRANE I POLJOPRIVREDE“

četvrtak, 22. i petak, 23. studenoga 2018.
Hrvatski sabor, Zagreb

KORISNE INFORMACIJE

Datum/tema/mjesto održavanja Konferencije

Konferencija započinje 22. studenoga 2018. svečanim otvorenjem i plenarnom raspravom u Hrvatskom saboru. Plenarna rasprava podijeljena je na četiri sesije u okviru kojih će se provesti rasprava o: procesu usvajanja nacionalnih strateških planova, generacijskoj obnovi ruralnih područja, lokalnoj zajednici i ruralnom razvoju i istraživanjima u poljoprivredi, sigurnosti i kvaliteti hrane. Sesije su vezane uz prijedlog novog zakonskog okvira Zajedničke poljoprivredne politike Europske unije. Drugoga dana Konferencije planirano je predstavljanje presjeka rasprava po sesijama i rasprava između zastupnika nacionalnih parlamenata i Europskog parlamenta te predstavnika sektorskih udruženja o budućnosti Zajedničke poljoprivredne politike. U završnom dijelu Konferencije predviđena je rasprava o mogućim temama za daljnju raspravu između nacionalnih parlamenata o novom zakonskom okviru Zajedničke poljoprivredne politike.

Adresa: HRVATSKI SABOR, Trg sv. Marka 6, Zagreb

On-line prijave zaprimat će se putem web stranice Konferencije Cro-CAP@com.hr najkasnije do 15. listopada 2018.
Za sve dodatne informacije vezane uz prijavu sudjelovanja slobodno se obratite na e-mail: cro-cap@sabor.hr.

Registracije i akreditacija sudionika Konferencije

Registracijski uredi bit će smješteni u vašem hotelu u Zagrebu. Ljubazno molimo da se odmah po dolasku u hotel registrirate, kako biste mogli sudjelovati na Konferenciji. Svi će materijali sudionicima biti dostupni na web stranici Konferencije, a dio će u tiskanom obliku biti podijeljen prilikom akreditacije sudionika. Registracija sudionika koji dolaze 23. studenoga 2018. izravno u Hrvatski sabor moguća je na informacijskom pultu Konferencije u Hrvatskom saboru.

Akreditacija sudionika

Pri registraciji svi sudionici će primiti akreditacije kako slijedi:

Zelene: voditelji izaslanstava i članovi nacionalnih parlamentarnih izaslanstava
Plave: predsjedatelji
Sive: ostali sudionici



Crvene: stručne službe
Ljubičaste: prevoditelji
Bijele: organizatori/tehničke službe
Crne: mediji

Zbog sigurnosnih razloga molimo sve sudionike da tijekom čitave Konferencije nose svoje akreditacije

Dolazak/Odlazak

Molimo sve sudionike da prilikom on-line prijave sudjelovanja navedu način svoga dolaska (avion, službeni automobil), vrijeme dolaska i odlaska, odnosno broj leta kojim stižu u Međunarodnu zračnu luku Zagreb.

Sudionici sami pokrivaju troškove dolaska u Zagreb i odlaska iz Zagreba, kao i troškove transfera do/od Zračne luke Franjo Tuđman do hotela International - <http://www.zagreb-airport.hr/> Zračna luka „Franjo Tuđman“ udaljena je 12 km od centra Zagreba.

- Autobusom

Autobusi su raspoloživi ispred dolaznog terminala Zračne luke Franjo Tuđman. Cijena autobusne karte je 30 kn/4€. Dodatne informacije i red vožnje autobusa moguće je pronaći na priloženom linku <http://www.plesoprijevoz.hr/en/page/timetable>.

- Taxi

Usluga taxi prijevoza dostupna je ispred dolaznog terminala Zračne luke Franjo Tuđman 24 sata dnevno. Cijena taxi prijevoza od Zračne luke do centra Zagreba iznosi oko 300 kn/40€.

Smještaj

Sudionicima Konferencije osiguran je smještaj u Hotelu International u središtu Zagreba, a lokaciju hotela možete pogledati u mapi dostupnoj na web stranici Konferencije. O svom trošku sudionici Konferencije mogu produljiti boravak u Hrvatskoj te u tom slučaju samostalno organiziraju smještaj i transfere koji nisu obuhvaćeni Konferencijskim aktivnostima.

Sastav izaslanstava

- Izaslanstva nacionalnih parlamenata mogu brojati do 4 sudionika (uključivo i osobe u pratnji) te za njih organizator pokriva troškove smještaja za dvije noći.
- Izaslanstva ostalih institucija i strukovnih organizacija mogu brojati do 3 sudionika te za njih organizator pokriva troškove smještaja za dvije noći.
- Troškovi noćenja, održavanja Konferencije, lokalnih transfera, kao i ostalih konferencijskih aktivnosti sufinanciraju se sredstvima Tehničke pomoći Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014. - 2020.

Medijsko praćenje Konferencije

Konferenciju će pratiti predstavnici medija.

Svi press materijali bit će dostupni i na web stranici Konferencije

Radni jezici konferencije	Radni jezici Konferencije su hrvatski, engleski, francuski i njemački. Osigurati će se dodatne kabine za prevođenje na bazi „ <i>First come first served</i> “, izaslanstva sama pokrivaju troškove prevoditelja za jezike koji nisu službeni jezici Konferencije. Pozivaju se izaslanstva da zahtjev za korištenje kabine za prevođenje prosljede na mail: cro-cap@sabor.hr
Materijali	Materijali za Konferenciju bit će dostupni na web stranici i ispred ulaza u Sabornicu.
Zahtjev za obraćanje	Za iznošenje mišljenja predstavnika nacionalnih izaslanstava i izaslanstava pozvanih institucija/udruženja u uvodnom dijelu plenarnih sesija predviđene su 2 minute. Prijave za iznošenje mišljenja zaprimaju se do 15. listopada 2018. putem on-line obrasca. Redoslijed obraćanja predstavnika izaslanstava bit će određen prema redoslijedu zaprimljenih prijava po principu „ <i>First come - first served</i> “. Sudionici koji žele sudjelovati u raspravi u okviru plenarnih sesija pozivaju se da isto prijave tajništvu Konferencije putem obrasca koji će biti dostupan u radnim materijalima. Drugog dana Konferencije sudionici koji žele sudjelovati u raspravi pozivaju se da isto prijave tajništvu Konferencije putem obrasca koji će biti dostupan u radnim materijalima. Redoslijed obraćanja bit će određen putem redoslijeda zaprimljenih prijava. Sudionici koji žele sudjelovati u završnom dijelu Konferencije koji će biti posvećen raspravi o mogućim temama za daljnju raspravu između nacionalnih parlamenata o novom zakonskom okviru Zajedničke poljoprivredne politike pozivaju se na dostavljanje svojih prijedloga i obrazloženja putem on-line obrasca do 15. listopada 2018. Prijedlog je potrebno dostaviti na engleskom jeziku. Redoslijed obraćanja predstavnika izaslanstava bit će određen prema redoslijedu zaprimljenih prijava, a za obraćanje je predviđeno 2 minute.
Večera, ručak	sudionici sa alergijama i posebnim zahtjevima vezanim uz obroke pozivaju se da isto naznače prilikom prijave sudjelovanja
Liječnička pomoć	Liječnička pomoć bit će osigurana tijekom Konferencije
Važni brojevi	112 - jedinstveni europski broj za hitne službe
Pozivni broj RH	pozivni broj za Republiku Hrvatsku je ++385
Veleposlanstva	informacije o veleposlanstvima drugih država u Republici

Hrvatskoj dostupne su na priloženom linku <http://www.mvep.hr/en/diplomatic-directory/diplomatic-missions-and-consular-offices-to-croatia/>

Tehnički sadržaji

računala, printeri i skeneri bit će dostupni u tajništvu Konferencije. Osiguran je Free Wi-Fi i utičnica za punjenje mobitela i računala.

Valuta

nacionalna valuta u Hrvatskoj je kuna. U prizemlju Hrvatskoga sabora smješten je bankomat Privredne banke/ Intesa Sanpaolo grupa.

Vrijeme

u studenom u Hrvatskoj očekujemo prosječne dnevne temperature od 1 - 7 ° C.

Lokalno vrijeme

GMT +1

Tajništvo Konferencije

cro-cap@sabor.hr

